Protokół nr III/24
z uroczystej III sesji Rady Miejskiej w Mosinie,
która odbyła się w dniu 24 maja 2024 r.
w Sali Reprezentacyjnej Mosińskiego Ośrodka Kultury,
ul. Dworcowa 4
Przebieg sesji:
	O godzinie 18:04 Przewodniczący Rady Miejskiej w Mosinie Ziemowit Maląg otworzył uroczystą III sesję Rady Miejskiej w Mosinie. Następnie wprowadzony został na Salę Reprezentacyjną sztandar Gminy Mosina przez poczet sztandarowy w składzie: radny Arkadiusz Cebulski, radna Anna Kędziora i radny Mateusz Fabisiak, po czym Orkiestra Dęta im. hm Antoniego Jerzaka w Mosinie zagrała hymn Polski.
Prowadzący obrady Ziemowit Maląg przywitał przybyłych na uroczystą III sesję Rady Miejskiej w Mosinie gości oraz radnych Rady Miejskiej. 
Nieobecni podczas całej uroczystej III sesji Rady Miejskiej w Mosinie byli: radny Jerzy Falbierski i radny Rafał Łakomy ze względu na chorobę, radny Piotr Nowaczyk ze względu na obowiązki związane z wykonywaniem funkcji sołtysa i radny Maciej Patela, który nie podał przyczyn swojej absencji. Lista obecności radnych Rady Miejskiej w Mosinie oraz lista zaproszonych gości znajdują się w materiałach Rady Miejskiej w Mosinie.
Następnie po krótkim wprowadzeniu dokonanym przez przewodniczącego obrad Ziemowita Maląga, Dziekan Kapituły Medalu Rzeczypospolitej Mosińskiej Krzysztof Lipiak poinformował 
o zgłoszonych Radzie Miejskiej w Mosinie kandydatach do Medalu Rzeczypospolitej Mosińskiej.
Sołtys Sołectwa Rogalinek Paweł Ożański wygłosił laudację poświęconą Zbigniewowi Grygierowi, która znajduje się w materiałach Rady Miejskiej w Mosinie.
Prowadzący obrady Ziemowit Maląg odczytał uchwałę Rady Miejskiej w Mosinie dotyczącą przyznania Medalu Rzeczypospolitej Mosińskiej Zbigniewowi Grygierowi, po czym wraz z Dziekanem Kapituły Medalu Rzeczypospolitej Mosińskiej Krzysztofem Lipiakiem wręczył Medal Rzeczypospolitej Mosińskiej i akt jego nadania wyżej wymienionemu laureatowi, który wygłosił podziękowanie za przyznanie mu tego medalu.
Radna Jolanta Szymczak wygłosiła laudację poświęconą Dionizemu Piątkowskiemu, która znajduje się w materiałach Rady Miejskiej w Mosinie.
Przewodniczący obrad Ziemowit Maląg odczytał uchwałę Rady Miejskiej w Mosinie dotyczącą przyznania Medalu Rzeczypospolitej Mosińskiej Dionizemu Piątkowskiemu, po czym wraz z Dziekanem Kapituły Medalu Rzeczypospolitej Mosińskiej Krzysztofem Lipiakiem wręczył Medal Rzeczypospolitej Mosińskiej i akt jego nadania wyżej wymienionemu laureatowi, który wygłosił podziękowanie za przyznanie mu tego medalu.
Z okazji uroczystej III sesji Rady Miejskiej w Mosinie i tegorocznych laureatów Medalu Rzeczypospolitej Mosińskiej głos zabrali kolejno: Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak, mieszkanka gminy Mosina Barbara Koralewska, Sekretarz Kapituły Medalu Rzeczypospolitej Mosińskiej Włodzimierz Gabrielski, członkini Zarządu Województwa Wielkopolskiego Katarzyna Kretkowska, Dyrektor Biura Poselskiego Posła na Sejm RP Jacka Tomczaka Natalia Osten oraz proboszcz Parafii Rzymskokatolickiej pw. św. Michała Archanioła i Matki Bożej Wspomożenia Wiernych w Rogalinku ks. Eugeniusz Kiszka. 
Prowadzący obrady Ziemowit Maląg podziękował Sołtysowi Sołectwa Rogalinek Pawłowi Ożańskiemu i radnej Jolancie Szymczak za wygłoszone laudacje na cześć Zbigniewa Grygiera i Dionizego Piątkowskiego.
Następnie z Sali Reprezentacyjnej został wyprowadzony sztandar Gminy Mosina przez poczet sztandarowy w składzie: radny Arkadiusz Cebulski, radna Anna Kędziora i radny Mateusz Fabisiak, po czym przewodniczący obrad Ziemowit Maląg o godz. 19:08 zakończył uroczystą III sesję Rady Miejskiej w Mosinie.
protokołował przewodniczył
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